



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о торговле ребенком

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении гражданки Узбекистана и двух граждан Таджикистана. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 35, п. «б» ч.2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми, то есть иная сделка в отношении человека).

Следствием и судом установлено, что летом 2016 года женщина договорилась с супругами, гражданами Таджикистана, о безвозмездной передаче им своего ребенка, который должен был родиться осенью 2016 года.

20 октября 2016 года в квартире одного из домов по улице Бухарестской злоумышленница передала супругам своего новорожденного сына.

Приговором суда гражданке Узбекистана назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, а гражданам Таджикистана по 3 года лишения свободы, всем с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1199015>